

Vek i po crkve Pokrova Presvete Bogorodice u Vreocima



Crkva Pokrova Presvete Bogorodice u Vreocima obeležila je jubilej, 150 godina postojanja. Tim povodom Savet mesne zajednice Vreoci organizovao je proslavu a nakon svete liturgije, organizovan je kulturno umetnički program i svečani ručak. Hram Pokrova Presvete Bogorodice u Vreocima, podignut je 1872. godine, kao jedna od tada retkih crkava, građenih od tvrdog materijala. Pored Vreočana, okupljala je vernike iz Medoševca, Velikih Crljena i Cvetovca.



Hram Pokrova Presvete Bogorodice obeležio je vek i po postojanja. Značajan jubijel ovog hrama obeležen je svečanom liturgijom, koju je služilo sveštenstvo ove crkve a nakon toga usledio je bogat kulturno umetnički program. Ova duhovni hram godinama unazad mesto je okupljanja meštana, koji su zbog širenje površinskih kopova, morali da se odsele iz ovog kraja.



Sveštenik crkve u Vreocima, protojerej Radivoje Stojadinović, rekao je ovom prilikom da hram već vek i po čuva i stražari u ovom selu i okuplja narod.



Protojerej Radivoje Stojadinović

Savet mesne zajednice Vreoci organizator je obeležavanja velikog jubileja a ovaj značajan datum važan je je za ljude koji su živeli u selu i koji su tim povodom u velikom broju došli da proslave ovaj dan, kaže Radiša Sinđelić, predsednik mesne zajednice.



Puno mi je srce što smo se danas okupili u ovolikom broju i što našim najmlađima ostavljamo u nasleđe jedan od najstarijih crkvenih objekata u našoj opštini a samim tim dajemo im primer da i oni, u godinama koje slede, nastave ovakve programe, kaže Sinđelić. Dodaje da je u umetničkom programu nastupilo KUD „Diša Đurđević“ koje ove godine slavi 65 godina postojanja.



Radiša Sinđelić

Obeležavanju značajnog jubileja, prisustvovao je i predsednik GO Lazarevac Bojan Stević koji ovom prilikom rekao da mu je zadovoljstvo kada na jednom mestu vidi ovoliki broj ljudi koju poštuju mesto iz kojeg su, negujući tradiciju i ne zaboravljajući ono što su im preci ostavili u nasleđe.



Bojan Stević

Hram Pokrova Presvete Bogorodice u Vreocima, podignut je 1872. godine, kao jedna od tada retkih crkava, građenih od tvrdog materijala. Pored Vreočana, okupljala je vernike iz Medoševca, Velikih Crljena i Cvetovca. Na ovom području, tada su uglavnom zidane crkve brvnare, a zahvaljujući donorima, hram je u par navrata renoviran.